

AQUASHINE: «волшебная палочка» для кожи



ВЕДУЩИЙ МЕТОДИСТ НАУЧНО-МЕТОДИЧЕСКОГО ОТДЕЛА, ТРЕНЕР КОМПАНИИ "FLOSAL" **БОНДАРЕНКО ОЛЬГА**

Наверное, не существует в мире таких женщин, которые не хотели бы повернуть время вспять и оставаться молодыми как можно дольше. Представительницы прекрасной половины человечества всегда находятся в поисках «рецепта молодости». Женские форумы просто кишат советами о том, как вернуть былую красоту, начиная с рецептов народной медицины, различных диет и заканчивая процедурами, которые зачастую вместо омоложения наносят огромный урон внешности.

Для того чтобы понять, как вернуть молодость коже, необходимо разобраться, какие факторы приводят к ее старению.

Когда кожа молода, ее клетки работают слаженно, не возникает дефицита таких структурных компонентов, как гиалуроновая кислота, коллаген и эластин, отвечающих за поддержание нормального уровня увлажненности, хороший тургор

(плотность) и эластичность кожи. Кроме того, в молодой коже достаточное количество регуляторных пептидов, которые, как регулировщик на дороге, указывают клеткам, какую функцию выполнять в тот или иной момент.

С возрастом значительно снижается количество гиалуроновой кислоты, коллагена, эластина и пептидов, что приводит к появлению морщин, дряблости, тусклости, потере кожей эластичности, клетки не могут выполнять свои функции, как прежде, так как из-за уменьшения количества пептидов некому регулировать процессы поддержания молодости. Помимо этого, становятся хрупкими сосуды, нарушается микроциркуляция в коже, что впоследствии приводит к развитию купероза.

Еще один фактор преждевременного старения кожи – повреждение клеток свободными радикалами, которые особенно активизируются под действием УФ-излучения. Свободные радикалы – это побочные продукты, возникающие вследствие обменных процессов организма. Чтобы замедлить старение, необходимо обеспечить высокий уровень антиоксидантной защиты клеток кожи. Кроме того, под действием УФ-излучения увеличивается риск образования пигментных пятен, кожа теряет большое количество влаги, что приводит к чрезмерной сухости.

Чтобы предупредить появление всех «маячков» старения, не достаточно повседневного ухода в домашних условиях. На первое место выходят профессиональные инъекционные процедуры. Правда, комплексно бороться с процессами увядания кожи под силу

не всем препаратам. Большинство инъекционных коктейлей имеют довольно узкую направленность. Появилась острая необходимость в создании препарата, который будет играть роль «волшебной палочки» для кожи, избавляя ее от ряда эстетических недостатков. И таким препаратом стал инъекционный пептидный дермамодулятор для биолифтинга Aquashine. Aquashine – это уникальная высокотехнологичная разработка лаборатории Caregen (Южная Корея). Препарат не только устраняет внешние проявления возрастных изменений, но и борется с причинами, приводящими к старению кожи.

В состав Aquashine входят: нестабилизированная гиалуроновая кислота 1,5%, четыре регуляторных пептида, а также ряд витаминов, аминокислот, нуклеиновых кислот, коэнзимов, минералов. Aquashine уже с первой процедуры возвращает коже молодость – выравнивается цвет лица, появляется эффект «сияния», уменьшается глубина морщин, кожа становится подтянутой и упругой, осветляются пигментные пятна. Для лиц с жирной кожей и расширенными порами Aquashine является препаратом №1, так как после процедуры нормализуется выработка кожного сала, сужаются поры, уменьшается жирный блеск. На клеточном уровне препарат увеличивает синтез коллагена, гиалуроновой кислоты и эластина, обеспечивает антиоксидантную защиту, не позволяя свободным радикалам пагубно влиять на кожу, ускоряя процессы старения.

Aquashine – это «эликсир молодости», который вернет красоту коже, не оставив от возраста и следа.